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for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.
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24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
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Lot No. Description Starts at

1
Tinplate Steam Car, length 220mm. With boiler and spirit burner. 

Untested, fair.  ($150­$250)
$100

2
Mamod Horizontal Steam Engine, with boiler and spirit burner. 

Length of boiler 115mm. Untested, fair.  ($200­$400)
$150

3
Two Marx (Marline, Japan) tinplate Steam Accessories: Bench 

Saw and Man with Grinding Stone. Very good. (2)  ($60­$100)
$50

4
Mamod TE1A Steam Traction Engine, with spirit burner. Untested, 

fair.  ($200­$400)
$150

5

Model & Miniature Railways O-gauge live steam LMS 0-6-0 Jinty 

Tank Locomotive No. 47517, black. With spirit burner. Built from 

kit, a few pieces detached. Untested, fair in good box.  

($300­$600)

$250

6

Marklin O-gauge live steam 0-4-0 Tank Locomotive, green. With 

spirit burner. Has been labelled "LNER". With filler, oil can and 

original instructions. Untested, fair.  ($600­$1000)

$500

7
Marklin O-gauge 20V 3-rail 4-4-0 Locomotive & Tender, black. 

Untested, good.  ($500­$800)
$400

8 Marklin O-gauge 4-wheel Baggage Van, green. Good.  ($30­$50) $20

9
Fleischmann (US Zone Germany) O-gauge 2-rail 0-4-0 Tank 

Locomotive, overpainted black. Untested, good.  ($60­$120)
$50

10
Fleischmann (US Zone Germany) O-gauge clockwork 0-4-0 Tank 

Locomotive, green. Tested and working. Very good.  ($60­$120)
$50

11

Three early Darstaed (Switzerland) O-gauge Stuttgart-München 

bogie Passenger Coaches, all "Mitropa" No. 19420. One has a little 

rust on the wheels, otherwise all excellent, in very good boxes. (3)  

($600­$800)

$500

12
Two KBN 28mm-gauge 4-wheel Passenger Coaches. Fair. (2)  

($60­$80)
$40

13
German O-gauge bogie Passenger Coach, green. Fair/good.  

($30­$60)
$20

14

KBN O-gauge clockwork Passenger Set: 0-4-0 Locomotive & 

Tender; two 4-wheel Passenger Coaches; and 4-wheel Guard's 

Van. Loco tested and runs well, reversing lever works but brake 

lever is missing. Very good.  ($200­$300)

$150
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Lot No. Description Starts at

15
O-gauge 3-rail 4-4-4 Tank Locomotive, grey & black. Restored? 

Untested, very good.  ($400­$600)
$300

16
German O-gauge 3-rail 4-4-0 Locomotive & Tender, black & red. 

Untested, very good.  ($250­$400)
$200

17
O-gauge 3-rail Swiss Electric 0-4-0 Locomotive No. 32, green. 

Untested, good/very good.  ($150­$250)
$100

18

O-gauge 3-rail plastic German 0-4-0 Locomotive & Tender No. 

2886, black. With Goddard mech. Untested, very good.  

($80­$160)

$50

19
O-gauge 2-rail LMS 4-4-4 Tank Locomotive, maroon. Untested, 

good.  ($300­$600)
$250

20

O-gauge 3-rail DB Type 144 Electric Locomotive. Originally a 

display model, modified by Bill Goddard for 12V running. Untested, 

fair in very good wooden storage box.  ($300­$600)

$250

21
Scratch-built O-gauge 3-rail 2-4-0 Tank Locomotive No. 352, 

black. Untested, fair/good.  ($300­$600)
$200

22
JEP (France) O-gauge bogie Wine Wagon. Some scratches and 

chips to paintwork. Good.  ($50­$100)
$40

23
Two Bing O-gauge 4-wheel Tank Wagons: "Shell Motor Spirit" and 

"BP Motor Spirit". Fair. (2)  ($50­$100)
$40

24
Bing O-gauge 4-wheel Milk Traffic Wagon, with load. Fair/good.  

($30­$60)
$20

25 Bing O-gauge 4-wheel Milk Traffic Van. Fair.  ($30­$60) $20

26
Two Bing O-gauge 4-wheel Open Wagons, MR and GW. Fair. (2)  

($50­$100)
$40

27 Bing O-gauge LMS bogie Fish Van. Good.  ($50­$90) $40

28
Two Bing O-gauge MR 4-wheel Open Wagons with Coal Loads. 

Good. (2)  ($50­$100)
$40

29
Bing O-gauge 3-rail 0-4-0 Locomotive & Tender "Apollo" No. 513, 

maroon. Untested, good/very good.  ($300­$500)
$250
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Lot No. Description Starts at

30
Bing O-gauge 4-wheel 2nd Class Passenger Coach, green. Fair.  

($30­$60)
$20

31 Bing O-gauge 4-wheel Barrel Wagon. Good/very good.  ($30­$60) $20

32 Bing O-gauge 4-wheel Barrel Wagon "Shell". Good.  ($30­$60) $20

33
Bing O-gauge 4-wheel Guard's Van. One step detached. Fair.  

($30­$60)
$20

34 Bing O-gauge LMS 4-wheel Cattle Wagon. Fair/good.  ($30­$60) $20

35
Bing O-gauge 4-wheel Tank Wagon "BP Motor Spirit", red. Fair.  

($30­$60)
$20

36
Three Bing O-gauge 4-wheel Open Wagons: LNER, MR and LMS. 

Fair. (3)  ($70­$140)
$60

37 Bing O-gauge 4-wheel Hinge Roof Wagon. Fair/good.  ($30­$60) $20

38
Bing O-gauge 4-wheel 3rd Class Passenger Coach, brown. Good.  

($30­$60)
$20

39
Two Bing O-gauge 4-wheel Side Tipping Wagons. Good. (2)  

($50­$100)
$40

40
Scratch-built O-gauge 3-rail brass LNER 4-4-0 Compound 

Locomotive & Tender No. 234. Untested, very good.  ($400­$600)
$350

41
Hornby O-gauge clockwork LMS 0-4-0 Tank Locomotive No. 2270, 

maroon. Tested and working. Fair.  ($60­$120)
$50

42 Hornby O-Gauge 4-wheel Passenger Coach. Good.  ($15­$30) $10

43
Hornby O-gauge 3-rail LNER 4-4-4 Tank Locomotive No. 460, 

black. With Goddard mech. Untested, fair.  ($350­$500)
$300

44 Hornby O-gauge bogie Logging Wagon, yellow. Good.  ($60­$100) $50
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Lot No. Description Starts at

45
Hornby O-gauge clockwork LNER 4-4-4 Tank Locomotive, black. 

Tested and working. Fair/good.  ($300­$600)
$250

46 Hornby O-Gauge 4-wheel Passenger Coach. Good.  ($15­$30) $10

47
Hornby O-gauge clockwork GW 0-4-0 Tank Locomotive. Tested 

and working. Fair/good.  ($50­$100)
$40

48
Hornby O-gauge bogie Low Loader Wagon, grey. Good.  

($60­$100)
$50

49

Hornby O-gauge clockwork GW 4-4-4 Tank Locomotive No. 2243, 

green. Has been repainted. Tested and running well. Fair.  

($200­$500)

$150

50
Hornby O-gauge 4-wheel No. 1 Pullman Coach "Aurora". Very 

good.  ($30­$60)
$25

51

Hornby O-gauge clockwork LNER 4-4-4 Tank Locomotive, green. 

Tested and working. Some paint loss, one con rod is missing a 

nut. Fair.  ($300­$600)

$250

52
Four Hornby O-gauge LMS 4-wheel Passenger Coaches. 

Fair/good. (4)  ($60­$100)
$50

53

Hornby O-gauge 3-rail LMS 4-4-0 Compound Locomotive & 

Tender No. 1185, maroon. Fitted with repro mech. Untested, good.  

($500­$700)

$400

54
Three Hornby O-gauge LNE 4-wheel Open Wagons. Missing 

couplings, one missing an axle. Poor/fair. (3)  ($30­$60)
$20

55
Hornby O-gauge 3-rail 4-6-0 Locomotive & Tender "H11OO", 

black. With Goddard mech. Untested, very good.  ($400­$600)
$350

56
Hornby O-gauge NE 4-wheel Brake Van, green. Has been 

restored. Very good.  ($15­$30)
$10

57

Hornby O-gauge No. 2 LMS 4-4-0 Locomotive & Tender No. 2711, 

maroon. With Goddard mech, modified for battery running, battery 

compartment in tender. Untested, fair.  ($250­$350)

$200

58
Four Hornby O-gauge 4-wheel Passenger Coaches, maroon: 

1st/3rd, Brake Van, and two overpainted. Fair. (4)  ($60­$100)
$50

59
Hornby O-gauge clockwork No. 2 LMS 4-4-0 Locomotive & Tender 

No. 2711, black. Tested and working. Very good.  ($350­$450)
$300
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Lot No. Description Starts at

60
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches. Both "Marjorie", 

one with grey roof, one with white roof. Fair/good. (2)  ($30­$60)
$20

61

Hornby O-gauge clockwork Southern 4-4-4 Tank Locomotive 

No.600, black. Tested and working. Has been overpainted. Very 

good.  ($200­$400)

$150

62

Hornby Series O-gauge No. 2E Engine Shed with Electric Lighting. 

Some scratches to paintwork on and around doors, very little wear 

to sides and roof. Complete and intact, even includes a light bulb. 

Very good.  ($600­$1000)

$500

63

Hornby Series O-gauge 3-rail Passenger Set: 0-4-0 Locomotive & 

Tender, green, with Goddard mech; and two 4-wheel Pullman 

Coaches. Untested, fair.  ($150­$250)

$100

64
Two Hornby O-gauge 4-wheel No. 1 Pullman Coaches: "Aurora" 

and "Niobe". Good. (2)  ($60­$120)
$50

65

O-gauge 3-rail Passenger Set, made from Hornby rolling stock. 

Contains 4-4-4 tank locomotive and two bogie passenger coaches, 

restored in L&YR blue livery, with Goddard mech. Untested, very 

good in very good wooden storage case.  ($400­$800)

$300

66
Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Tank Locomotive No. 82011, 

black. Tested and working. Fair.  ($60­$120)
$50

67
Hornby O-gauge SR bogie Large Capacity Wagon, overpainted 

brown. Good.  ($80­$120)
$60

68
Hornby O-gauge clockwork LNER 0-4-0 Tank Locomotive No. 460, 

green. Tested and working. Fair.  ($60­$120)
$50

69
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach. Overpainted blue. Very 

good.  ($20­$40)
$10

70
Hornby Series O-gauge 3-rail Nord 4-4-2 Locomotive & Tender No. 

3.1290. Untested, fair/good.  ($300­$500)
$250

71

Three Hornby pre-war O-gauge bogie No. 2 Pullman Coaches. 

Two in original green livery, roofs repainted, fair/good; one restored 

and repainted brown & cream, very good. (3)  ($250­$350)

$200

72

Mettoy O-gauge clockwork Passenger Set: BR 0-4-0 Locomotive & 

Tender "Hurricane" No. 34065, with three bogie Passenger 

Coaches. With key, loco tested and working. A few scratches and 

scuffs, one coach missing an axle. Very good.  ($150­$250)

$80

73
Bassett-Lowke O-gauge 3-rail LMS 2-6-0 Locomotive & Tender 

No. 2948, maroon. Untested, good/very good.  ($400­$600)
$300
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Lot No. Description Starts at

74
Bassett-Lowke O-gauge 3-rail LMS 4-4-0 Compound Locomotive & 

Tender No. 601, black. Untested, good.  ($500­$800)
$400

75

Leeds O-gauge 3-rail LNER 0-6-0 Tank Locomotive No. 8305, 

green. Paint is peeling in some areas. Untested, fair/good.  

($400­$800)

$350

76

Three Leeds O-gauge wooden Southern bogie Passenger 

Coaches. Some bogies and other parts detached or missing. Poor. 

(3)  ($200­$300)

$140

77
Three Leeds O-gauge wooden LMS bogie Passenger Coaches. 

Good. (3)  ($200­$300)
$140

78

Three Leeds O-gauge wooden LMS bogie Passenger Coaches: 

two 1st/3rd and 3rd/Brake. One missing buffer heads and 

couplings. Fair. (3)  ($200­$300)

$140

79

Three Leeds O-gauge wooden LMS bogie Passenger Coaches: 

two Full 1st and 1st/Brake. One missing a coupling and two buffer 

heads. Fair. (3)  ($200­$300)

$140

80
Leeds O-gauge LMS bogie Passenger Coach, maroon. One buffer 

head bent. Very good.  ($60­$120)
$50

81
Leeds O-gauge wooden LNER Teak bogie Passenger Coach. One 

bogie missing an axle. Poor/fair.  ($60­$120)
$50

82
Two O-gauge wooden LMS 1st/3rd bogie Passenger Coaches. 

One fair good, the other poor. (2)  ($150­$200)
$100

83
Two scratch-built O-gauge Overpass Sidings. Very good. (2)  

($20­$40)
$10

84

ACE Trains O-gauge C/4 Set A of three LNER Teak bogie Corridor 

Coaches: Full 1st, Full 3rd, and 3rd/Brake. Very good/excellent in 

excellent box.  ($350­$500)

$300

85

O-gauge Hornby style 4-wheel Tank Wagon "Canberra Milk", 

souvenir from HRCAA 2015 AGM. Excellent in excellent box.  

($50­$100)

$40

86

Two modern Darstaed O-gauge 4-wheel Horton Wagons: "Ever 

Ready" and HRCAA 35th Anniversary. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($100­$200)

$80

87
O-gauge wooden electric Single Arm Home Semaphore Signal. 

Missing one lens. Fair.  ($30­$60)
$20

88

McCredie (Australia) O-gauge 3-rail LMS 2-6-4 Tank Locomotive 

No. 2459, black (1950s). With Robilt mech. Untested, fair/good.  

($600­$1000)

$500
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Lot No. Description Starts at

89
McCredie (Australia) O-gauge bogie Passenger Coach. Very good.  

($100­$150)
$80

90

Two Middleton (Australia) O-gauge Southern bogie Wagons: 

Restaurant Car No. 7969; and Baggage Van No. 2464. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($500­$600)

$400

91
Fox (Australia) O-gauge bogie Pullman Passenger Coach. Good.  

($100­$200)
$80

92

Rare Australian O-gauge 3-rail VR B Class Co-Co Diesel 

Locomotive No. B60. Built by Alan Shorter of Phoenix Models, one 

of only three known to exist. Untested, very good.  ($3000­$4000)

$2,500

93

Bing pre-war 1-gauge tinplate Clapham Junction Passenger 

Station. Includes some accessories. A few scratches and stains, 

paintwork largely intact. Good/very good.  ($400­$800)

$300

94
Marklin 5702 1-gauge 0-6-0 Tank Locomotive, green. Untested, 

very good in good box.  ($150­$250)
$100

95

Two Marklin Maxi 1-gauge 4-wheel Wagons: 54801 Low Side 

Open Wagon with Tractor; and 54832 Refrigerated Van. Excellent 

in good/very good boxes. (2)  ($80­$120)

$70

96

Marklin Maxi 54522 1-gauge KPEV 0-6-0 Locomotive & Tender 

"Alter Fritz" No. 3642, green. With Delta sound. Untested, excellent 

in good box.  ($500­$800)

$400

97
Marklin Maxi 5482 1-gauge 4-wheel Open Wagon. Excellent in 

very good box.  ($60­$100)
$35

98

Marklin Maxi 45295 2-gauge 0-6-0 Tank Locomotive "Heilix 

Blechle", silver. With Delta sound. Untested, very good in very 

good box.  ($500­$750)

$400

99
Three Marklin 1-gauge 4-wheel Low Side Open Wagons, one 

green and two grey. Very good/excellent. (3)  ($90­$120)
$60

100
Marklin Maxi 5450 1-gauge K.W.St.E 0-6-0 Tank Locomotive 

"Rossle", blue. Untested, excellent in good box.  ($300­$500)
$250

101
Two Marklin Maxi 1-gauge 4-wheel Passenger Coaches: 5470 and 

5471. Excellent in very good boxes. (2)  ($100­$140)
$80

102

Marklin Maxi 54504 1-gauge DB Glaskasten 0-4-0 Tank 

Locomotive. With Delta sound. Untested, very good/excellent in 

very good box.  ($500­$1000)

$400

103
Two Marklin Maxi 5480 1-gauge 4-wheel Low Side Open Wagons, 

yellow. Very good/excellent in very good boxes. (2)  ($100­$150)
$60
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Lot No. Description Starts at

104
Scratch-built 1-gauge wooden Truss Bridge. Very good.  

($100­$150)
$60

105
Fourteen HO-gauge Goods Wagons of various types, mostly 

Marklin. Good. (14)  ($200­$250)
$150

106

Early Marklin HO 3-rail 3021 DB Diesel Locomotive, maroon & 

dark blue. Some chips on paintwork. Good/very good in fair box 

repaired at one end.  ($60­$120)

$40

107
Eight Marklin HO-gauge 4-wheel Goods Wagons. Very good, four 

in good boxes. (8)  ($60­$120)
$35

108
Large quantity of HO-scale Buildings and Scenic Items. Ranging 

from fair to very good.  ($60­$100)
$40

109
Marklin 3113 HO-gauge Power Controller, 220VAC with European 

plug. Untested, good in fair box.  ($50­$80)
$40

110

Large quantity of Marklin HO-gauge 3-rail studded Track. Includes 

short straights, short curves, terminal sections, electric points and 

electric uncouplers. Very good/excellent.  ($100­$150)

$80

111

Very large quantity of Marklin HO-gauge 3-rail studded Straight 

Track. Includes terminal sections. Very good/excellent.  

($150­$250)

$100

112

Very large quantity of Marklin HO-gauge 3-rail studded Track. 

Includes straights, curves, short sections, terminal sections, 

electric points and crossings. Very good/excellent.  ($80­$120)

$60

113
Thirteen Marklin Accessory Switches, very good; plus a catalogue 

and an empty set box. (13+)  ($20­$40)
$10

114
Quantity of Marklin HO-gauge Accessories. Includes viaduct, level 

crossing, signs, signals and figures. Good/very good.  ($40­$80)
$30

115
Marklin HO-gauge 0-8-0 Tank Locomotive. Untested, very good.  

($40­$80)
$30

116

Four Marklin HO-gauge DB 4-wheel Passenger Coaches, green: 

two 2nd Class Coaches; 3rd Class Coach; and Baggage Van. 

Fair/good. (4)  ($100­$150)

$50

117
Marklin 3003 HO-gauge 3-rail 2-6-0 Locomotive & Tender, black. 

Untested, good in good box.  ($50­$100)
$40

118
Marklin 37540 HO-gauge Power Controller, 220VAC with 

European plug. Untested, very good in fair box.  ($50­$80)
$40
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119 Marklin 398 HO-gauge Railer. Very good.  ($15­$25) $10

120
Marklin 3021 HO-gauge 3-rail DB Bo-Bo Diesel Locomotive. 

Untested, very good in good box.  ($80­$120)
$60

121 Marklin HO-gauge 6-wheel Crane Truck. Good.  ($30­$60) $20

122
Marklin 3026 HO-gauge 3-rail 4-6-2 Locomotive & Tender, black. 

Untested, good in good box.  ($200­$300)
$150

123
Marklin HO-gauge 6-wheel Passenger Coach with 4-wheel 

Baggage Van. Very good. (2)  ($30­$50)
$20

124
Marklin 3065 HO-gauge 3-rail DB0-6-0 Diesel Locomotive, 

maroon. Untested, very good in good box.  ($100­$150)
$80

125
Two Marklin 4621 HO-gauge Large Capacity bogie Tank Wagons. 

Good/very good in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$25

126
Three Marklin HO-gauge 4-wheel Passenger Coaches, green. 

Fair. (3)  ($40­$60)
$30

127
Ten Marklin HO-gauge Goods Wagons of various types. Fair/good. 

(10)  ($60­$120)
$50

128
Marklin HO-gauge metal Articulated Auto Transporter with eight 

cars. Fair/good.  ($20­$40)
$10

129
Marklin 3430 HO-gauge 3-rail SBB/CFF/FFS Electric Locomotive, 

red. Untested, excellent in very good box.  ($100­$150)
$80

130 Marklin HO-gauge DSG bogie Passenger Coach. Fair.  ($20­$40) $10

131
Marklin 3053 HO-gauge 3-rail DB Electric Locomotive. Untested, 

very good in good box.  ($100­$150)
$80

132
Three Marklin HO-gauge DB bogie Passenger Coaches, green. 

Good/very good, two in poor/fair boxes. (3)  ($50­$70)
$40

133
Marklin 6117 HO-gauge Power Controller, 220VAC with European 

plug. Untested, good/very good in good box.  ($50­$80)
$40
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134
Two Marklin HO-gauge DB bogie Passenger Coaches, blue. 

Good/very good in fair boxes. (2)  ($50­$100)
$40

135
Two Marklin HO-gauge DSG bogie Passenger Coaches, maroon. 

Good/very good. (2)  ($50­$100)
$40

136
Marklin HO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive, black. Untested, good.  

($40­$80)
$30

137
Marklin 4517 HO-gauge DB bogie Low Side Wagon with Cloth 

Cover. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

138 Marklin HO-gauge 6-wheel Crane Wagon. Very good.  ($30­$60) $20

139
Marklin HO-gauge 3-rail 0-6-0 Tank Locomotive. Untested, very 

good.  ($40­$80)
$30

140
Three Marklin HO-gauge 3-rail Passenger Coaches, two with 

lighting. Very good. (3)  ($50­$100)
$40

141
Marklin HO-gauge 3-rail SBB/CFF Bo-Bo Electric Locomotive No. 

427, green. Untested, fair/good.  ($80­$120)
$60

142

Three Marklin HO-gauge SBB/CFF bogie Passenger Coaches, 

green: Restaurant Car with dummy pantograph; 2nd Class Coach; 

and Baggage Van. Very good. (3)  ($50­$70)

$40

143
Three HO-gauge European bogie Passenger Coaches from 

Marklin, Jouef and Lima. Good/very good. (3)  ($40­$80)
$30

144
Fleischmann O-gauge 2-rail 14V 2-4-2 Electric Locomotive No. 

335, green. Untested, very good.  ($50­$100)
$40

145

Four Jouef HO-gauge bogie Passenger Coaches: three Orient 

Express Coaches and an SNCF Baggage Van. Very good. (4)  

($80­$120)

$60

146
Lima HO-gauge DB 1st Class 6-wheel Passenger Coach. Very 

good.  ($20­$40)
$10

147
Lima HO-gauge Italian bogie Passenger Coach, grey. Good.  

($20­$40)
$10

148

Three HO-gauge Scenic Tunnels: large wood & plaster tunnel, very 

good; large plaster curved tunnel, very good; and plastic tunnel, 

some damage, fair/good. (3)  ($40­$80)

$30
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149

Quantity of HO-scale Building Kits from Faller, Kibri and others. 

Unassembled in original boxes, may not be complete, as is. (13+)  

($50­$100)

$40

150
Large quantity of HO/OO-scale Trees. Good/very good.  

($50­$100)
$30

151

Two Railway Books: "Steam Across the Border" and "Sydney 

Suburban Steam", hard cover (Eveleigh). Excellent. (2)  

($50­$100)

$40

152
Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass CPH/CTH Railmotor No. 1. 

Untested, appears unrun, excellent in very good box.  ($300­$500)
$250

153

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 421 Class 

Diesel Locomotive, unpainted. Untested, unrun, as new in very 

good box.  ($400­$600)

$300

154

Minimodels 504 HO-gauge Sydney Suburban Passenger Coach 

Set, pre-1970 Tuscan. Contains power car, dummy car, and two 

trailers. With Kadee couplings. Includes decal sheet. Untested, 

excellent in excellent box.  ($400­$600)

$300

155

Mansfield (Samhongsa) NSWGR HO-gauge brass 40 Class Diesel 

Locomotive No. 4010, green. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in very good box.  ($400­$600)

$300

156
Book: "Steam Days on the North Coast of NSW", Richard K. 

Butcher, 80pp hard cover (1990). Very good.  ($30­$50)
$20

157

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR BS 1st Class bogie 

Passenger Coach. With Kadee couplings. Very good/excellent in 

very good box.  ($150­$200)

$100

158

Berg's (Japanese) HO-gauge brass NSWGR 620/720 Class 2-car 

Railmotor. With Kadee couplings. Untested, excellent in very good 

box.  ($400­$600)

$300

159

Austrains HO-gauge NSW 4-6-0 Locomotive & Tender No. 3501, 

rebuilt green. With sound in tender and rear Kadee coupling. 

Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  ($400­$600)

$300

160

Book: "NSW Railways 35 Class 4-6-0 Express Passenger 

Locomotive", R. Barrack & J. Sargent, 48pp soft cover (Train 

Hobby 2003). Very good.  ($30­$50)

$20

161

Austrains HO-gauge Pack G7 of two NSW LFX/ACF Passenger 

Coaches, Tuscan & russet. With Kadee couplings. Excellent in 

excellent box.  ($150­$250)

$100

162

Minimodels 528 HO-gauge Sydney Suburban Passenger Coach 

Set, 1940s Tulloch, Tuscan. Contains power car, dummy car, and 

two trailers. With Kadee couplings. Untested, excellent in excellent 

box.  ($400­$600)

$300
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163

Minimodels 509 HO-gauge Sydney Suburban Blue Spot Parcels 

Van. With Kadee couplings. Untested, excellent in very good box.  

($60­$100)

$50

164
Book: "Under the Wires Part 4", R. Love, P. Attenborough & J. 

Sargent, 54pp soft cover (Train Hobby 2008). Excellent.  ($30­$50)
$20

165

Classic Brass (Samhongsa) HO-gauge NSWGR 49 Class Diesel 

Locomotive No. 4914, Tuscan weathered. With Kadee couplings. 

Untested, excellent in very good box.  ($400­$600)

$300

166

Southern Rail HO-gauge Set of three Tulloch 45' NTAF bogie Tank 

Wagons. With Kadee couplings. Excellent in good box.  

($150­$200)

$120

167

Auscision HO-gauge NSWGR 46 Class Electric Locomotive No. 

4632, candy livery. With Kadee couplings. Excellent in excellent 

box.  ($300­$600)

$250

168

Auscision HO-gauge Set of four NSW SRA NCNX Coil Steel 

Wagons. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  

($200­$300)

$150

169

(FM, Korea) HO-gauge brass NSW 41 Class Diesel Locomotive 

No. 4101, green. With Kadee couplings. One railing detached. 

Untested, appears unrun, very good/excellent in very good box.  

($400­$600)

$300

170

Minimodels 528 HO-gauge Sydney Suburban Passenger Coach 

Set, 1940s Tulloch, Tuscan. Contains power car, dummy car, and 

two trailers. With Kadee couplings. Untested, excellent in excellent 

box.  ($400­$600)

$300

171

Tenshodo HO-gauge brass NSW 73 Class Diesel Locomotive No. 

7304, Tuscan weathered. With Kadee couplings. Untested, 

appears unrun, excellent in good box.  ($250­$350)

$200

172

Austrains HO-gauge Set of three ICV bogie Refrigerated Vans 

"F.J. Walker". With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  

($100­$150)

$80

173

Southern Rail HO-gauge Set of four bogie NDHF Concrete Sleeper 

Wagons with Loads. With Kadee couplings. Excellent in excellent 

box.  ($200­$300)

$150

174

Auscision AM10395 NSWGR 73 Class Diesel Locomotive No. 

7319, candy livery. With Kadee couplings. Untested, excellent in 

excellent box.  ($250­$350)

$200

175
On Track HO-gauge Pack B BOB Car Set #73, Venetian red. With 

Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($600­$900)
$500

176

Three Railway Books: "Coaching Stock of the NSW Railways" 

Volumes 1, 2 and 3, total 948pp hard cover (Eveleigh 2003/2012). 

Very good. (3)  ($150­$200)

$100
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177

Austrains HO-gauge 1920 Royal Train 4-6-0 Locomotive & Tender 

No. 1315, blue. With rear Kadee coupling. Untested, excellent in 

very good box.  ($400­$600)

$300

178

Austrains HO-gauge NSW 36 Class Roundtop 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Hunter" No. 3608, green. With rear Kadee coupling. 

Untested, excellent in very good box.  ($400­$600)

$300

179

SDS HO-gauge Set of two BMF/NZFF Milk Tank Wagons "Oak", 

white. Some detail parts detached. Very good in very good box.  

($90­$140)

$80

180

SDS HO-gauge Set of two 4-wheel BMF/NZFF Milk Tank Wagons 

"Oak". With Kadee couplings. Excellent in very good box.  

($90­$140)

$80

181

Berg's (Japanese) HO-gauge brass NSWGR C30 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3117, black. With rear Kadee coupling. 

Untested, appears unrun, excellent in very good box.  ($600­$900)

$500

182

Two Railway Books: "NSW Railways 30 Class" and "NSW 

Railways 30T Class", soft cover (Train Hobby). Very good. (2)  

($50­$100)

$40

183

Berg's HO-gauge brass NSWGR PHG bogie Guard's Van, 

unpainted. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  

($150­$250)

$100

184

IDR HO-gauge NSW X200 Rail Tractor No. X212, Indian red. With 

Kadee couplings. Untested, appears unrun, excellent in excellent 

box.  ($200­$300)

$150

185

Book: "NSW Railways Belpaire 36 Class 4-6-0 Express Passenger 

Locomotive", J. Sargent & I. Dunn, 48pp soft cover (Train Hobby 

1998). Very good/excellent.  ($30­$50)

$20

186

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass NSW 36 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3601, black. With rear Kadee coupling. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($800­$1000)

$600

187

Berg's (Japanese) HO-gauge brass NSWGR D55 2-8-0 

Locomotive & Tender No. 5595, black. With rear Kadee coupling. 

Untested, appears unrun, excellent in very good box.  ($600­$900)

$500

188

Book: "Time of the Passenger Train Second Division", R.G. 

Preston, 192pp hard cover (Eveleigh 2004). Very good/excellent.  

($30­$50)

$20

189

Classic Brass (Yulim) HO-gauge NSWGR 42 Class Diesel 

Locomotive No. 4202, Tuscan. With Kadee couplings. Untested, 

very good/excellent in very good box.  ($400­$600)

$300

190
Classic Brass (Yulim) HO-gauge NSWGR JHG bogie Brake Van, 

unpainted. Excellent in very good box.  ($120­$180)
$100

191

Minimodels 532 Sydney Suburban Set, blue & white. Contains two 

trailers. With Kadee couplings. Includes decal sheet. Excellent in 

very good box.  ($250­$350)

$200
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192

On Track HO-gauge NSW 82 Class Diesel Locomotive No. 8201, 

blue. With Kadee couplings. Untested, appears unrun, excellent in 

excellent box.  ($250­$350)

$200

193

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 38 Class 4-6-2 

Locomotive & tender No. 3825, verdant green. With rear Kadee 

coupling. Untested, very good in good box.  ($600­$900)

$500

194

Eureka HO-gauge Set of four NSWGR NCR bogie Passenger 

Coaches, red and cream. With Kadee couplings. Excellent in 

excellent box.  ($500­$700)

$400

195

Two Railway Books: "NSW Railways 38 Class Pacific 4-6-2 

Express Passenger Locomotive" Parts 1 & 2, J. Sargent & B. 

Lewis, total 104pp soft cover (Train Hobby 1998/2011). Excellent. 

(2)  ($50­$100)

$40

196

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass NSW 48 Class Diesel 

Locomotive No. 48135, red. With Kadee couplings. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($600­$900)

$400

197

Minimodels 557 HO-gauge Sydney Suburban Passenger Coach 

Set, Double Deck Comeng Series 1. Contains power car, dummy 

car, and two trailers. With Kadee couplings. Includes decal sheet. 

Untested, excellent in excellent box.  ($400­$600)

$300

198

IDR HO-gauge NSWGR 70 Class Diesel Locomotive No. 7001, 

Indian red. With Kadee couplings. Some small detail parts 

detached. Untested, very good in very good box.  ($200­$300)

$150

199
SDS HO-gauge Tulloch 10,000 Gallon Tank Wagon "Ampol". With 

Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$30

200

Precision Scale Models (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 

EMD 422 Class Diesel Locomotive No. 42201, Tuscan. Limited 

edition of 20, with certificate. Untested, excellent in very good box.  

($400­$600)

$300

201

Precision Scale Models (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 

EMD 422 Class Diesel Locomotive No. 42218, bicentennial livery. 

With Kadee couplings, missing whiskers. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($500­$700)

$350

202

SDS HO-gauge Set of two 4-wheel BMF Version 3 Milk Tank 

Wagons "Oak". With Kadee couplings. Excellent in very good box.  

($90­$140)

$80

203

Berg's (The Model Company, NZ) HO-gauge brass 2-8-0 

Locomotive & Tender No. 2907, black. With rear Kadee coupling. 

Untested, appears unrun, excellent in very good box.  ($400­$600)

$300

204

Austrains HO-gauge Pack D of three HO-gauge FME LCL bogie 

Container Wagons with Containers. With Kadee couplings. 

Excellent in excellent box.  ($200­$300)

$150

205
Austrains HO-gauge Way and Works Set of two bogie Vans. With 

Kadee couplings. Excellent in good box.  ($180­$250)
$150
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206

Classic Brass Models (Samhongsa) HO-gauge NSW 80 Class 

Diesel Locomotive No. 8007, Tuscan. With Kadee couplings. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($300­$500)

$250

207

Book: "NSW Railways 50 Class 2-8-2 Standard Goods 

Locomotive", J. Sargent & I. Dunn, 48pp soft cover (Train Hobby 

1999). Very good/excellent.  ($30­$50)

$20

208

Classic Brass Models (Samhongsa) HO-gauge NSW 80 Class 

Diesel Locomotive No. 8037, blue & yellow. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($300­$500)

$250

209

HO-gauge brass NSWGR EHO bogie Passenger Brake Van. With 

Kadee couplings. Very good/excellent in very good box.  

($100­$150)

$80

210
Book: "Coals to the Illawarra", Peter Attenborough, 56pp soft cover 

(Train Hobby 2013). Excellent.  ($30­$50)
$20

211

Classic Brass (Yulim) HO-gauge NSWGR Z19 Class 0-6-0 

Locomotive & Tender No. 1902, black. With rear Kadee coupling. 

Untested, appears unrun, excellent in very good box.  

($600­$1000)

$500

212

Book: "NSW Government Railways 53-class 2-8-2 Standard 

Goods Locomotive", Richard Barrack, 56pp soft cover (Train 

Hobby 2014). Excellent.  ($30­$50)

$20

213

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR CTH Railmotor 

Trailer No. 55, green & cream. Excellent in very good box.  

($250­$350)

$200

214
On Track HO-gauge Set of three TLX2 Louvre Vans. With Kadee 

couplings. Excellent in very good box.  ($150­$250)
$100

215

Classic Brass Models (Samhongsa) HO-gauge NSW 32 Class 4-6-

0 Locomotive "Hawkesbury" No. 3277, maroon. With rear Kadee 

coupling. Untested, excellent in very good box.  ($600­$1000)

$500

216

Book: "NSW Railways 57 Class 4-8-2 Heavy Goods Locomotive", 

John Sargent, 48pp soft cover (Train Hobby 2005). Very 

good/excellent.  ($30­$50)

$20

217

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSW 43 Class Diesel 

Locomotive No. 4303, Tuscan weathered. With Kadee couplings. 

Untested, appears unrun, excellent in very good box.  ($400­$600)

$300

218

Book: "NSW Railways 59-class Baldwin 2-8-2 Mikado 

Locomotive", B. Lewis & J. Sargent, 56pp soft cover (Train Hobby 

2009). Excellent.  ($30­$50)

$20

219

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 44 Class Diesel 

Locomotive No. 4462, Tuscan weathered. With Kadee couplings. 

Untested, appears unrun, excellent in very good box.  ($600­$800)

$400

220

Five Fun Ho! (New Zealand) diecast Vehicles: Landliner Bus; Ford 

Dump Truck; Fire Engine; Holden Police Van; and Jaguar Mk 10. 

All good. (5)  ($50­$100)

$40
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221
Fun Ho! (New Zealand) No. 5 Volkswagen Bus, brown. A few chips 

to paintwork. Good.  ($20­$40)
$15

222

Trax TRS9 Australian Motoring History Ford Falcon XR GT 25th 

Anniversary Set of two 1:43 scale Cars. Original but imperfect paint 

finish, otherwise very good, in good box.  ($80­$120)

$60

223
Classic Carlectables HSV Craig Lowndes & Greg Murphy 1996 

Bathurst Winners. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

224
Trax TR25D 1:43 scale diecast Australian Army Holden 50-2106 

Utility. Boxed as new.  ($50­$100)
$40

225
Trax TR73C 1:43 scale diecast Australian Army 1960 Holden FB 

Utility. Boxed as new.  ($50­$100)
$40

226
Two Trax 1:43 scale diecast 1962 Chrysler R Series Valiants: 

TR35B cream; and TR35C green. Boxed as new. (2)  ($50­$100)
$40

227
Trax TR24B 1:43 scale 1968 Ford Falcon XTGT. Boxed as new.  

($30­$60)
$20

228

Four Trux 1:76 scale diecast Buses: TX2F 1947 Albion Venturer 

Double Decker; TX6D 1950 AEC Regent 111 Double Decker; TX7 

1952 Leyland Tiger OPS2 Single Decker; and TX19 1978 

Mercedes Benz 0305 Mk II. Boxed as new. (4)  ($100­$150)

$80

229
Trax TRR18 1:43 scale diecast Wolseley 15/60. Boxed as new.  

($30­$60)
$20

230

Three Trux 1:76 scale diecast Buses: TX5 1948 Leyland OPD2 

Double Decker; TX5C 1953 Leyland Titan OPD2 Double Decker; 

and TX6E 1952 AEC Regent 111 Double Decker. Boxed as new. 

(3)  ($80­$120)

$60

231
Trux TX8 1:50 scale diecast late 1940s Chevrolet Blitz Wagon Fire 

Fighting Tanker. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

232

Two Trax 1:43 scale diecast Cars: TR12C 1977 Holden HZ 

Kingswood Van "Tip Top Bread"; and TR77 1993 Ford XG Falcon 

S Longreach Ute. Boxed as new. (2)  ($50­$100)

$40

233
Trax TRR12 1:43 scale diecast 1968 Holden HK Kingswood. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

234

Two Trax 1:43 scale diecast Cars: TR33 1971 Holden LC Torana 

GTR-XU1; and TR17C Holden HQ Sedan. Boxed as new. (2)  

($50­$100)

$40
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235
Trax TR47B 1:43 scale diecast 1976 Holden HX Panel Van "Acme 

Electrical Contractors". Boxed as new.  ($30­$60)
$20

236

Two Trax 1:43 scale diecast Cars: TR36D 1962 Chrysler S Series 

Valiant; and TR92 1970 Chrysler VG Valiant Regal. Boxed as new. 

(2)  ($50­$100)

$40

237
Trux TX16G 1:76 scale diecast 1980 Denning Mono Coach. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$20

238

Two Trax 1:43 scale diecast Cars: TR41C 1962 Holden EJ Special 

Station Wagon; and TR89B 1957 Holden FE Station Sedan 

Special. Boxed as new. (2)  ($50­$100)

$40

239
Trax TRR14B 1:43 scale diecast VF Holden Commodore Highway 

Patrol Car. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

240

Two Trax 1:43 scale diecast Cars: TSS11 1956 Customline; and 

TSS06B 1958 Chrysler Royal AP1 Sedan. Boxed as new. (2)  

($50­$100)

$40

241

Two Trax 1:43 scale diecast Cars: TR68 1968 Holden HK Premier 

Sedan; and TR33F 1970 Holden LC Torana GTR XU-1. Boxed as 

new. (2)  ($50­$100)

$40

242
Trux TX15B 1:76 scale diecast 1954 Ansair Flxible Clipper. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$20

243

Two Trax 1:43 scale diecast Cars: TR81 1966 Chrysler AP6 

Valiant Regal; and TR81C 1965 Chrysler AP6 Valiant V8 Sedan. 

Boxed as new. (2)  ($50­$100)

$40

244
Trux TX17C 1:76 scale diecast 1970 Sydney Atlantean Double 

Decker Bus "Sony Trinitron". Boxed as new.  ($30­$60)
$20

245
Trux TX9 1:76 scale diecast 1988 Denning Double Decker Coach. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

246
Trux TX16E 1:76 scale diecast 1980 Denning Mono Coach. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$20

247
Trux TX16K 1:76 scale diecast 1980 Denning Mono Coach. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$20

248

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX3F 1933 Leyland Titan D1 

Double Decker; and TX7B 1952 Leyland Tiger OPS2 Single 

Decker. Boxed as new. (2)  ($50­$100)

$40

249

Two Trax 1:43 scale diecast Cars: TR88B 1961 Holden EK Special 

Station Sedan; and TR39D 1962 Holden EJ Premier Sedan. Boxed 

as new. (2)  ($50­$100)

$40
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250
Two Trax 1:43 scale diecast Cars: TRR10 Ford Capri Convertible; 

and TRR09B Ford Cortina Mk II. Boxed as new. (2)  ($50­$100)
$40

251
Two Trax 1:43 scale diecast Cars: TRR11 Austin Kimberley; and 

TRR21B Austin Freeway. Boxed as new. (2)  ($50­$100)
$40

252
Two Trax 1:43 scale diecast Cars: TRR13 Ford Zephyr Mk II; and 

TRR01 1959 Ford Fairlane. Boxed as new. (2)  ($50­$100)
$40

253

Two Trax 1:43 scale diecast Cars: TSS10 1946 Chevrolet Utility 

"Aussie Build"; and TSS08 1950 Ford Custom Sedan "Single 

Spinner". Boxed as new. (2)  ($50­$100)

$40

254
Matchbox Models of Yesteryear Y64 1938 Lincoln Zephyr. 

Excellent in very good box.  ($15­$25)
$10

255
Dugu 1:43 scale diecast Fiat Model 4, red. Very good in good box.  

($10­$20)
$5

256
Bburago 4135 1:43 scale diecast Lancia Delta S4 Racing Car. 

Very good in very good box.  ($5­$10)
$2

257

Two Norev 1:43 scale diecast 2012 Peugeots RCZ: one metallic 

maroon and one white. Excellent in very good boxes. (2)  

($20­$40)

$10

258
Tomica F28 1:59 scale diecast Fiat X1/9. Excellent in very good 

box.  ($10­$20)
$5

259
Corgi 007 James Bond Lotus Esprit. With four missiles. Very good.  

($40­$80)
$30

260
Brumm R4 1:43 scale diecast 1929 Darmont, red. Excellent in very 

good box.  ($10­$20)
$5

261
Eligor 1017 1:43 scale diecast 1923 Citroën 5CV Van "André 

Citroën". Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

262
Brumm 1:43 scale diecast 1980 Ferrari 512 BB, black. As new in 

very good box.  ($10­$20)
$5

263
Altaya 1:43 scale diecast Citroën 2CV Tyre Service Truck. One 

mirror detached. Very good/excellent.  ($30­$50)
$15

264 Corgi 1:36 scale Fiat 1/9. [X1/9?]. Very good.  ($30­$60) $20

First  Monday Toy Auction September 2019 Page 18 of 28



Lot No. Description Starts at

265

Two Eligor 1:43 scale diecast Peugeots: No. 1360 1966 204 

Break, dark green; and No. 1101 1964 404 Coupe, red. Excellent 

in good/very good boxes, one plastic lid cracked. (2)  ($20­$40)

$10

266

Large Format Book: "Sports Cars", Leo Marriot, 160pp hard cover 

428mm x 605mm (TAJ 2007). Inner spine detached from cover, 

otherwise very good.  ($30­$60)

$20

267
Two Norev 1:43 scale diecast Peugeots: 307cc, blue; and 407 

Elixir. metallic silver. Boxed as new. (2)  ($20­$40)
$10

268
Polistil E30 1:43 scale diecast Citroën GS, beige. Some paint loss. 

Fair.  ($10­$20)
$5

269
Brumm R6 1:43 scale diecast 1913 Bedelia Racing Car. Very good 

in good box.  ($10­$20)
$5

270
Five Gama Minimod diecast & plastic Vintage Cars, approx. 1:43 

scale. Very good, four in very good boxes. (5)  ($30­$60)
$20

271
Corgi 299 Ford 2.3 Sierra Ghia, metallic blue. Very good in fair 

box.  ($15­$25)
$10

272

Two Norev 1:43 scale diecast Cars: Peugeot 604, metallic gold, 

very good in fair/good box; and Citroën SM Presidentielle, very 

good. (2)  ($20­$40)

$10

273
Smart Toys 90053 1:24(?) scale diecast pull-back action Fiat 500F. 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

274
Corgi 299 Ford 2.3 Sierra Ghia, red. Some dirt on back window. 

Good in fair box.  ($15­$25)
$10

275

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: No. 11 1909 Bianchi Landaulet; 

and No. 14 1910 Fiat Type 2. Very good/excellent in very good 

boxes. (2)  ($20­$40)

$10

276 Corgi Ghia L6.4 With Chrysler V8 Engine. Very good.  ($40­$60) $20

277
Matchbox Models of Yesteryear Y2 1930 4.5 litre Supercharged 

Bentley. Excellent in very good box.  ($15­$25)
$10

278 Matchbox Super Kings K-4 Leyland Tipper. Very good.  ($20­$40) $15

279
Four diecast Vehicles of various types from Matchbox, Dinky and 

Lone Star. Poor/fair. (4)  ($10­$20)
$5
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280
Corgi 299 Ford 2.3 Sierra Ghia, silver. Very good in fair box.  

($15­$25)
$10

281
Matchbox Models of Yesteryear Y24 1927 Bugatti T44. Excellent in 

very good box.  ($15­$25)
$10

282 Corgi The Saint's Volvo P1800. Very good.  ($40­$80) $30

283

Four Brumm 1:43 scale diecast Porsche Racing/Rally Cars: S017 

1950 356 Roadster; S018 1952 356 Coupe; S019 1952 356 

Coupe; and S020 1952 356 Coupe. Excellent in very good boxes. 

(4)  ($40­$80)

$35

284
Western Models WRK17 1:43 scale diecast 1962 Ferrari 330P 

Testa Rossa, red. Excellent in good box.  ($100­$120)
$50

285
Western Models WP110 1:43 scale diecast 1982 Ferrari 308 GTS 

I, red. Very good/excellent in good box.  ($40­$80)
$30

286

Two Solido 1:43 scale diecast Cars: 73 Lancia Stratos, blue, with 

decal sheet; and 44 Ferrari BB, red. Very good/excellent in good 

boxes. (2)  ($10­$20)

$5

287
1:64 scale diecast Cadbury Chocolate Delivery Van. Very good in 

fair box.  ($10­$20)
$5

288

Two Norev 1:43 scale diecast Peugeots: 206 SW, metallic red, 

excellent in very good box; and 807 metallic green, boxed as new. 

(2)  ($20­$40)

$10

289
Corgi 299 Ford 2.3 Sierra Ghia, yellow. Some dirt on back window. 

Good in fair box.  ($15­$25)
$10

290

Five Eligor 1:43 scale diecast Taxis: 1006 1937 Panhard Dynamic 

Berline; 1035 1934 Citroën Rosalie; two 1053 1939 Citroën 

Traction, in different colours; and 1191 1954 Peugeot 203. Very 

good/excellent in very good boxes. (5)  ($30­$60)

$20

291
Gama 81191000 1:43 scale diecast 1911 Fiat. Excellent in very 

good box.  ($10­$20)
$5

292

Three Vitesse 1:43 scale diecast Lancia 037 Rally Racing Cars: 

one red, very good in fair box; one white & red No. 12, fair in fair 

box; and one grey, fair unboxed. (3)  ($20­$40)

$10

293
Matchbox Models of Yesteryear Y20 1938 Mercedes Benz 540K. 

Excellent in very good box.  ($15­$25)
$10
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294
Three Commercial Vehicles from Matchbox and Corgi. Fair/good. 

(3)  ($10­$20)
$5

295
Matchbox Models of Yesteryear Y34 Cadillac 452 V16. Excellent in 

very good box.  ($15­$25)
$10

296
Politoys E25 1:43 scale diecast OS1 Bisiluro, silver. Some paint 

loss. Fair.  ($10­$20)
$5

297
Matchbox Collectibles YMC11-M 1:43 scale 1970 Oldsmobile 442 

Convertible. With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

298
Matchbox Models of Yesteryear Y4 1930 Duesenberg Model J. 

Excellent in very good box.  ($15­$25)
$10

299

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: No. 3 1918 Fiat 501 Torpedo 

Sport; and No. 14 1910 Fiat 2. Excellent in very good boxes. (2)  

($20­$40)

$10

300
Gama 991 1:45 scale diecast 1911 Fiat, yellow. Very good in good 

box.  ($10­$20)
$5

301

Two Rio 1:43 scale diecast Cars: No. 75 1905 Fiat Berlina; and No. 

77 1931 Alfa Romeo 2300. Very good/excellent in very good 

boxes. (2)  ($20­$40)

$10

302
Norev 1:43 scale diecast Citroën Traction 15, dark blue. Very 

good/excellent.  ($10­$20)
$5

303
Matchbox Models of Yesteryear Y22 1930 Ford A Van "Cherry 

Blossom Boot Polish". Excellent in very good box.  ($15­$25)
$10

304

Two Solido 1:43 scale diecast Peugeot Racing Cars: Safari, 

excellent in very good box; and 307 WRC, very good/excellent 

unboxed. (2)  ($10­$20)

$5

305
Four modern Matchbox Cars. Excellent in very good boxes. (4)  

($15­$25)
$10

306
Matchbox Superfast 64c Slingshot Dragster, pink. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$20

307

Matchbox Collectibles YMC08-M 1:43 scale 1966 Chevrolet 

Chevelle SS 396. With certificate. Excellent in very good box.  

($30­$50)

$20

308 Diecast Soldier. Height 30mm. Excellent.  ($5­$10) $1
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309

Britains 17610C Napoleonic "Coldstream Guard Sapper" 54mm 

diecast Figure. Club member model, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$25

310

Britains 50002C Redcoats "Coldstream Guards Adjutant" 54mm 

diecast Mounted Figure. Limited edition club member model, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($50­$100)

$40

311

Britains 5290 "Royal Scots Dragoon Guards" Set. Contains eight 

54mm diecast figures. Limited edition No. 1739 of 7000, with 

certificate. Excellent in excellent box and outer carton.  

($100­$200)

$70

312

Britains 5291"The Honourable Artillery Company" Set. Contains 

eight 54mm diecast figures. Limited edition No. 4528 of 7000, with 

certificate. Excellent in excellent box and outer carton.  

($100­$200)

$70

313

Britains 5295 "The Life Guards Mounted Band" Set No. 2 of six 

54mm diecast Mounted Figures. Limited edition, with certificate. 

Boxed as new.  ($200­$300)

$120

314
Custom Dioramics CD-154 plaster 1:35 scale Mortar Pit Set. 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

315

Ten diecast Soldier Figures of various types, unpainted. Height 

approx. 80mm. All include weapons and limbs (not shown). Very 

good/excellent. (9)  ($60­$120)

$10

316

Eight diecast Medieval Warrior Figures, in strange headgear, 

unpainted. Height approx. 75mm (excluding funny hats). Some 

weapons bent, one missing its stand, very good/excellent. (8)  

($60­$120)

$10

317

Ten diecast Soldier Figures of various types, unpainted. Height 

approx. 80mm. Most include weapons (not shown). One head 

detached, otherwise all very good/excellent. (10)  ($60­$120)

$10

318

Eight diecast Medieval Warrior Figures, in strange headgear, 

unpainted. Height approx. 75mm (excluding funny hats). Some 

weapons bent, one arm missing, very good/excellent. (8)  

($60­$120)

$10

319
Quantity of diecast Figures of various types, approx. 45mm - 

50mm. Poor. (19)  ($80­$160)
$40

320

Two Series 77 diecast Soldier Figures: 10/5 English Civil War 

Dragoon; and 11/2 1453 Crusades Turkish Camel Trooper. Some 

assembly required. Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$10

321

Two Series 77 diecast Soldier Figures: 10/7 English Civil War 

Officer and 12/1 Assyrian Archer. Some assembly required. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$10

322

Two Series 77 diecast Soldier Figures: 2/3 French Hussar Officer; 

and 10/4 English Civil War Cuirassier. Some assembly required. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$10
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323

Two Series 77 diecast Soldier Figures: 9/6 Greek Swordsman; and 

9/7 Greek Hoplite. Some assembly required. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($30­$60)

$10

324

Two Series 77 Miniatures diecast 70mm Soldier Figures: 7/3 

Landsknecht Crossbowman; and 7/6 Landsknecht Officer. 

Unpainted, some assembly required. As new in excellent boxes. 

(2)  ($40­$80)

$10

325

Frontline Figures RAC1 54mm Figure Set: "Stars and Bars". 

Contains standard bearer and NCO. Limited edition, with 

certificate, No. 163 of 1000. Excellent in excellent box.  ($60­$90)

$30

326

REPIC Two King & Country American Civil War 54mm diecast 

Figures: CW008 Confederate Drummer Boy; and CW009 

Confederate Officer. Excellent in excellent boxes. (2)  ($50­$100)

$40

327

The Collectors Showcase CS00247 54mm diecast Figure Set: 

"Confederate Artillery". Contains four soldiers with canon. Excellent 

in very good box.  ($200­$300)

$120

328

The Collectors Showcase CS00249 54mm diecast Figure Set: 

"Iron Brigade Command". Contains two soldiers with flag. Excellent 

in very good box.  ($100­$150)

$70

329

The Collectors Showcase CS00274 54mm diecast Figure Set: 

"Berdan Firing Set". Contains three soldiers. Limited edition of 300. 

Excellent in very good box.  ($200­$300)

$100

330

The Collectors Showcase CS00275 54mm diecast Figure Set: 

"Berdan Loading Set". Contains three soldiers. Limited edition of 

300. Excellent in very good box.  ($200­$300)

$100

331

The Collectors Showcase CS00276 54mm diecast Figure Set: 

"Berdan Command Set". Contains three soldiers with flag. Limited 

edition of 300. Excellent in very good box.  ($200­$300)

$100

332

Three King & Country "Remember the Alamo" 54mm diecast 

Figures: RTA004 "Mexican Officer"; RTA005 "Mexican 

Flagbearer"; and RTA006 "Mexican Drummer". Excellent in 

excellent boxes. (3)  ($40­$60)

$30

333

Three King & Country "Remember the Alamo" 54mm diecast 

Figures: RTA010 "Running Mexican"; RTA011A "Standing 

Mexican"; and RTA011B "Standing Mexican". Excellent in excellent 

boxes. (3)  ($30­$40)

$20

334

Three King & Country "Remember the Alamo" 54mm diecast 

Figures: RTA020 "Dolphin Ward Floyd"; RTA021 "Joseph Kerr"; 

and RTA022 "John McGregor". Excellent in excellent boxes. (3)  

($30­$40)

$20

335

Three King & Country "Remember the Alamo" 54mm diecast 

Figures: RTA023 "Juan Seguin"; RTA024 "John Forsyth"; and 

RTA025 "John W. Thomson". Excellent in excellent boxes. (3)  

($30­$40)

$20

336

Two King & Country "Remember the Alamo" 54mm diecast 

Figures: RTA012 "Mexican Infantryman Marching"; and RTA013 

"Wounded Mexican". Excellent in excellent boxes. (2)  ($30­$40)

$20
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337

Two King & Country "Remember the Alamo" 54mm diecast 

Figures: RTA026 "Issac Ryan Sitting Wounded"; and RTA027 

"Juan A. Badillo". Excellent in very good/excellent boxes. (2)  

($30­$40)

$20

338

Two King & Country "Remember the Alamo" 54mm diecast 

Figures: RTA028 "John Davis"; and RTA029 "Mexican Advancing 

with Rifle". Excellent in excellent boxes. (2)  ($30­$40)

$20

339
Academy 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): World War II P-

51D. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

340
Airfix 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): North American 

Harvard II. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

341

ARK Models 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): North 

American B-25C Mitchell Bomber. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

342
Book: "B-25 Mitchell in Action",  Ernest R. McDowell 

(Squadron/Signal Publications). Good.  ($20­$30)
$10

343
Classic Planes 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): B-25 

Mitchell. Very good in good box.  ($20­$40)
$10

344
Book: "B-29 Superfortress In Action", Steve Birdsall 

(Squadron/Signal Publications). Good.  ($20­$30)
$10

345
Book: "C-130 Hercules in Action", Lou Drendal (Squadron/Signal 

Publications). Good.  ($20­$30)
$10

346
Chematic 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Mitchell B25C. 

Very good in good box.  ($30­$60)
$20

347
Classic Planes 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): B-29 

Superfortress. Very good in good box.  ($20­$40)
$10

348
Classic Planes 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Spad S.VII. 

Very good in good box.  ($20­$40)
$10

349
Classic Planes 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Sopwith 

Camel F.1. Very good in good box.  ($20­$40)
$10

350
Classic Planes 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Lockheed C-

130 Hercules. Very good in good box.  ($20­$40)
$10

351

Czech Master CMR167 1:72 resin scale Aircraft Kit 

(unassembled): De Havilland Vampire F.30. Very good in good 

box.  ($30­$60)

$20
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352 Five diecast Aircraft. As new on sealed cards. (5)  ($20­$40) $10

353
Hasegawa 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): P-40N Warhawk 

US Army Air Force Fighter. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

354

Hasegawa 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Nakajima Ki84 

HAYATE (FRANK) Japanese Army Fighter. Very good in good 

box.  ($30­$60)

$20

355

Hasegawa 09120 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): SBD-4 

Dauntless. With instructions and decals, parts in sealed packets. 

Excellent in very good box.  ($40­$60)

$30

356

Hasegawa 09079 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Spitfire Mk 

IXc. With instructions and decals, parts in sealed packet. Excellent 

in good box with part of lid missing.  ($40­$60)

$20

357

Hasegawa 00451 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Mitsubishi 

A6M2b Zero Fighter (Zeke) Type 21. As new in sealed box.  

($40­$60)

$20

358
Hasegawa 00012-400 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): T-38A 

Talon. As new in sealed packet and very good box.  ($40­$60)
$20

359

Heller 80354 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): AMD Mirage 

2000. As new in sealed box, box slightly distorted by shrink-wrap.  

($20­$40)

$10

360

Hobby Craft HC1303 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): F-F4 

Phantom II. With instructions and decals, parts in sealed packet. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)

$20

361

Hobby Craft HC1550 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): 

Vampire FB9 Jet Fighter. With instructions, appears complete, 

parts in sealed packet. Very good in good/very good box.  

($30­$50)

$20

362
Italeri 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Bell UH-1B "Huey" 

Helicopter. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

363
Italeri 1308 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): MB 326. Very 

good in good box.  ($30­$60)
$20

364

Monogram 5479 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): P-38J 

Lightning. Without instructions, appears otherwise complete. Very 

good in very good box.  ($30­$60)

$20

365
Monogram 6799 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Mitsubishi 

Zero A6M5. As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

366
Nine Matchbox Skybusters diecast Aircraft. Excellent in very good 

boxes. (9)  ($30­$60)
$20
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367

Two Airfix 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): 383 Dornier 217 

E2; and 267 Focke-Wulf 189. Both appear complete. Dornier has 

decals but no instructions, Focke-Wulf has instructions but no 

decals. Very good in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

368

Two Airfix 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): 902018 Firefly 5, 

in sealed box, distorted by shrink-wrap; and 03004-1 NA 39 

Buccaneer, with instructions and decals, appears complete, very 

good/excellent in very good box. (2)  ($30­$60)

$20

369
Two Books: "I Flew for the Führer" and "The NAZI Connection". 

Both hard cover. Good/very good. (2)  ($15­$30)
$10

370

Two Testors 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): 607 

Supermarine Swift; and 617 SPAD XIII. Both appear complete, 

with instructions and decals. Very good in very good boxes. (2)  

($30­$60)

$20

371

Two Testors Aircraft Kits (unassembled): 618 Supermarine S6B; 

and 620 Curtiss R3C-2 Racer. Both appear complete, with 

instructions. Very good in good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

372

Two Testors Aircraft Kits (unassembled): 618 Supermarine S6B; 

and 613 Nieuport 17C-1. As new in very good sealed boxes. (2)  

($30­$60)

$20

373
Wa San 36302 1:72 scale plastic P-51D Mustang IV. Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$10

374
Zhengdefu 08M-M315 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): EA-

6B Prowler. As new in sealed box.  ($20­$40)
$10

375

Two Revell Aircraft Kits (unassembled): H-121 D-558-2 Skyrocket; 

and H-123 F-94C Starfire. Both appear complete, with instructions 

and decals. Very good in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

376
Airfix 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): CA-13 Boomerang. 

Very good in good box.  ($30­$60)
$20

377
Airfix 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): B.N. Islander. Very 

good in good box.  ($20­$40)
$10

378

Airfix A05003 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Fokker 

Friendship. With instructions and decals, parts in sealed packet. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

379
Classic Planes 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Fokker D.VII. 

Very good in good box.  ($20­$40)
$10

380
Classic Planes 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Fokker DR.1. 

Very good in good box.  ($20­$40)
$10
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381

Four 1:200 scale plastic Airliners: Qatar Airbus A340-600; 

Airfrance Skyteam Boeing 777-300ER; Egyptair Boeing 777-

300ER; and China Airlines Airbus A330-300. Some assembly 

required. Excellent in very good boxes. (4)  ($80­$120)

$60

382
Gemini Jets G2AFL370 1:200 scale diecast Aeroflot Airbus A330-

200 Airliner. Boxed as new.  ($90­$150)
$40

383

Four Hogan 1:200 scale plastic Airliners: America West Boeing 

757-200; American Airlines Boeing 757-200; air2000.com Boeing 

757-200; and Eva Air Boeing 757-200. Some assembly required. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($80­$100)

$40

384
Gemini Jets GJDAL167 1:400 scale diecast Delta MD-11 Airliner. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

385
Herpa 1:500 scale diecast Singapore Airlines Boeing 777-300ER 

Airliner. As new in sealed box.  ($15­$25)
$10

386
Gemini Jets GJKAC357 1:400 scale diecast Kuwait Airways 

Boeing 777-200 Airliner. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

387

Minicraft 14442 Aircraft Kit (unassembled): Douglas DC-6B. With 

instructions and decals, parts in sealed packet. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

388

NovoF175 1:72 scale  Aircraft Kit (unassembled): Fokker 

"Southern Cross". With instructions and decals, appears complete. 

Very good in good box.  ($30­$60)

$20

389

Six Hogan 1:200 scale plastic Airliners: Thai; Air France; Saudi 

Arabian; Portugal; and two China Airlines. Some assembly 

required. Boxed as new. (6)  ($150­$200)

$40

390
Star Jets 1:200 scale Austrian Star Alliance A320-200 Airbus 

DJAUA002. Excellent in good box.  ($30­$60)
$10

391

Three Testors 1:48 scale Aircraft Kits (unassembled): 1929 Travel 

Air Mystery Ship; 1935 Mister Mulligan DGA6; and 1932 Howard 

"Ike" DGA5. As new in sealed boxes. (3)  ($15­$25)

$10

392

Two Aviation 200 1:200 scale diecast Airliners: Luxair Boeing 737-

700; and Casino Express Boeing 737-200. Limited editions, with 

certificates. Excellent in excellent boxes. (2)  ($80­$160)

$40

393

Two Gemini 200 1:200 scale diecast Airliners: G2DAL166 Delta 

Boeing 757-200; and G2MXA078 Mexicana Airbus A320. With 

stands. Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$160)

$60

394

Two Herpa 1:200 scale diecast Airliners: 552967 Austrian Airlines 

DC-3; and 551045 Danish Air Transport ATR-42-300. As new in 

very good boxes. (2)  ($60­$120)

$50
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395

Two Hobby Master 1:200 scale diecast Airliners: HL3005 

Scandinavian Airline System Vickers Viscount; and HL3001 BEA 

Vickers Viscount. Boxed as new. (2)  ($80­$150)

$40

396

Two Hobby Master 1:200 scale Douglas DC-2 Airliners: American 

Airlines NC14274; and Swiss Airlines HB-ITI. Excellent in good 

boxes. (2)  ($80­$120)

$60

397

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2AAL167 

American Airlines Embraer ERJ-145; and G2AWE238 American 

West Express Fokker 70. Excellent in excellent boxes. (2)  

($100­$150)

$40

398

Two JC Wings 1:200 scale diecast Airliners: VASP NAMC YS-11-

125; and Canadian North DHC-8-102 Dash 8. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($80­$120)

$60

399

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2ASA174 Alaska 

Airlines Boeing 737-400, missing stand; and G2AMX127 

Aeronaves De Mexico DC-9-15. As new in excellent boxes. (2)  

($100­$150)

$50

400

Two Hobby Master 1:200 scale diecast Airliners: HL2007 South 

African Airways DC-4; and HL2012 Air France DC-4. Boxed as 

new. (2)  ($80­$150)

$40

401

Two Hobby Master 1:200 scale diecast Airliners: HL3006 Air 

Canada Vickers Viscount; and HL3003 Capital Airlines Vickers 

Viscount. Boxed as new. (2)  ($80­$150)

$30
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